



ХМЕЛЬНИЦЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

від _____ № _____

м.Хмельницький

Про надання юридичним та фізичним особам дозволу на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок, надання дозволу на поділ земельних ділянок, надання дозволу на розроблення технічних документацій із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки зі зміною цільового призначення

Розглянувши пропозицію постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись Земельним кодексом України, законами України “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про оренду землі” “Про землеустрій”, “Про Державний земельний кадастр”, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати фізичним та юридичним особам дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою передачі в оренду згідно з додатком 1.
2. Надати юридичній особі дозвіл на поділ земельної ділянки згідно з додатком 2.
3. Надати юридичним особам дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою передачі в постійне користування згідно з додатком 3.
4. Надати юридичній особі малому приватному підприємству «Ізумруд» дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Трудовій, 7/3а, площею 700 м², кадастровий номер 6810100000:04:005:0067, для будівництва виробничої бази у зв'язку з помилкою у координатах поворотних точок меж земельної ділянки у відомостях Державного земельного кадастру.
5. Надати юридичній особі товариству з обмеженою відповідальністю – фірмі «ВМВ» дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Трудовій, 7/3Б, площею 1400 м², кадастровий номер 6810100000:04:005:0050, для обслуговування майстерень із складськими та офісними приміщеннями і магазином непродовольчих товарів у зв'язку з помилкою у координатах поворотних точок меж земельної ділянки у відомостях Державного земельного кадастру.
6. Надати юридичній особі товариству з обмеженою відповідальністю «ХСП-527» дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Романа Шухевича, 122 площею 38652 м², кадастровий номер 6810100000:15:001:0092, для обслуговування складу,

лісосушильного комплексу, бсу, розпиловочного цеху, столярного цеху з адмін. приміщенням, рбу, складу побутової техніки з легких металевих конструкцій у зв'язку із необхідністю внесення змін у відомості про земельну ділянку до Державного земельного кадастру.

7. Надати фізичним особам Волковій Жанні Миколаївні та Мрачковському Вячеславу Станіславовичу дозвіл на розроблення технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) по вул. Молодіжній, 6/2, площею 1200 м², кадастровий номер 6810100000:09:004:0026, зі зміною конфігурації земельної ділянки та координат поворотних точок для обслуговування нежитлового приміщення магазину по продажу продовольчих товарів, офісних приміщень та перукарні.

8. Надати фізичній особі Бігусу Костянтину Станіславовичу дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки по вул. Трудовій, 6/1А, площею 5014 м², кадастровий номер 6810100000:18:002:0075, зі зміною цільового призначення в межах категорії – «землі житлової та громадської забудови» з «03.10– для будівництва та обслуговування адміністративних будинків, офісних будівель компаній, які займаються підприємницькою діяльністю, пов'язаною з отриманням прибутку» на «02.10 – для будівництва і обслуговування багатоквартирного житлового з об'єктами торгово-розважальної та ринкової інфраструктури».

9. Юридичним особам, після розроблення технічних документацій із землеустрою подати їх на погодження Хмельницькій міській раді.

10. Відповідальність за виконання рішення покласти на заступника міського голови М. Ваврищука і Управління земельних ресурсів.

11. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища.

Міський голова

О. СИМЧИШИН

СПИСОК

фізичних та юридичних осіб, яким надається дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок з метою передачі в оренду

№ п/п	Назва фізичних та юридичних осіб	Місце розташування земельної ділянки	Цільове використання, підстава та категорія земель	Код класифікації видів цільового призначення земель	Площа, м ²
1.	Смірнов Андрій Олександрович	с. Копистин ж/м Молодіжний старостинський округ з центром в с. Копистин Хмельницький район Хмельницька область	Для обслуговування КТП-834 Категорія земель – землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення	14.02 – для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії	66
2.	Акціонерне товариство «Хмельницькобленерго»	м. Хмельницький прв. Волочиський, 53/8	Для обслуговування будівлі ЗТП-27 (довідка № б/н від 04.10.2022). Категорія земель – землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення	14.02 – для розміщення, будівництва, експлуатації та обслуговування будівель і споруд об'єктів передачі електричної енергії	35

Секретар міської ради

В. ДІДЕНКО

Начальник управління правового забезпечення
та представництва

Л. ДЕМЧУК

Начальник Управління земельних ресурсів

Л. МАТВЕСВА

СПИСОК
юридичних осіб, яким надається дозвіл на поділ земельних ділянок

№ п/п	Назва юридичних осіб	Місце розташування, кадастровий номер земельної ділянки та категорія земель	Загальна площа ділянки та площа новоутворених ділянок, м ²	Право користування земельною ділянкою	Код класифікації видів цільового призначення земель
1.	Приватне мале підприємство «Катрин»	м. Хмельницький, вул. Свободи, 16/2 6810100000:03:008:0022 Категорія земель – землі житлової та громадської забудови	2050, в т. ч. діл. № 1 – 1687, діл. № 2 – 220, діл. № 3 – 143	оренда	03.15 – для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови

Секретар міської ради

В. ДІДЕНКО

Начальник управління правового забезпечення
та представництва

Л. ДЕМЧУК

Начальник Управління земельних ресурсів

Л. МАТВЕЄВА

СПИСОК
юридичних осіб, яким надається дозвіл на розробку проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок
з метою передачі в постійне користування

№ п/п	Назва юридичних осіб	Місце розташування земельної ділянки	Цільове використання, підстава та категорія земель	Код класифікації видів цільового призначення земель	Площа, м ²
1.	Комунальне підприємство по організації роботи міського пасажирського транспорту	м. Хмельницький вул. Романа Шухевича	Для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства (витяг з протоколу засідання постійної комісії з питань містобудування, земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища № 44 від 23.11.2022) Категорія земель – землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення	12.04 – для розміщення та експлуатації будівель і споруд автомобільного транспорту та дорожнього господарства	500

Секретар міської ради

В. ДІДЕНКО

Начальник управління правового забезпечення
та представництва

Л. ДЕМЧУК

Начальник Управління земельних ресурсів

Л. МАТВЕСВА